[image: image1.png]OTBETOM K 33AaHMAM 1-12 ABNSETCA LeNoe YMCNO MW KOHeYHas ae-

| csiTuHas apobe. 3anuwMTe YMCO B NOMeE OTBETA B TeKCTe PaboTkl, 3aTem
nepeHecuTe ero B 6naHk oteeToB N2 1 cnpaea oT HOMEpa COOTBETCTBYIOLLE-
ro 3a4aHns, Ha4YMHasa C NEPBOI KNETO4KW. Kaxaylo umdpy, 3HaK «MUHYC» 1
3anaTylo nuwnTe B OTAENLHOM KNeTouKe B COOTBETCTBUN C ﬂpVIEeJJéHHbIMM
B 6Gnaxke 06pasuamun. EQuHMLBI UISMEPeHMi NMCaTh He HYXHO. |

3.

Yacts 1

IMoxasanusi cuéTYMKa SNEKTPOIHEPTMM 1 MapTa COCTaBIAIM
46 987 kBt - u, a 1 anpeas — 47 157 kBT * 4. CKOIBbKO HyXHO 3a-
MJIaTHThL 32 3JIEKTPOSHEPruio 3a MapT, ecau 1 kBT * u anexTposHep-
ruum crouT 2 py6nsa 50 xoneex? OTser paiite B py6isax.

Ha nguarpamMMe NoKasaHO pacpefieleHHe BBIILIABKU Menu B 11 crpanax
Mupa (B ThicA4ax TOHH) 3a 2006 rox. Cpeiu NpeACTABJEHHBIX CTPaH
TepBOe MECTO 10 BhIMJaBKe Menu 3anumana Ilanya — Hosas I'suues,
oaunHaguaroe Mecro — Muausa. Kakoe mecto saHumana Aprentuna?

200 = —————

Ha kJieryaroit Gymare ¢ pasmMepoM KJaeTKH 1 x 1 maoGpakeHa Tpamne-
una. Halignre aauny cpeaneit JIMHUK 9TOH Tpamemuu.
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[image: image2.png]4. OpuHHAUATH JeTeil BCTAIOT B XODOBOA B CIydaifHOM mopsmke. Cpemu
HUX AHTOH u ero cectpa Mama. KaxoBa BeposATHOCTb TOTO, 4TO AHTOH
1 Mama okaxxyres psagom?




[image: image3.png]6. B tpeyronsuxe ABC yron C pasen 66°, cropoms: AC u BC pasmsi.
Haitzute yrox A. Orser faiire B rpanycax.
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[image: image4.png]8. Bo CKOJBKO pa3 yBeJMUMTCH IIOMIAAb IIOBEPXHOCTH KyGa, ecaH Bce
ero péépa yseanuuTs B 7 pas?
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11,

BaBucuMoCTh 06BEMa cmpoca ¢ (EAMHMI B MeCAN) HA NPOAYKIHMIO
TIpeAIPUATHA-MOHONIOJIMCTa OT LeHs!l p (ThiC. Py6. 3a ex.) sajaéres
opmyoit ¢ = 110 — 5p. Beipyuka npeanpusaTus r (8 TeiC. Py6. 3a Me-
can) Beramenserca mo Gopmyne r (p) = ¢ - p. Onpenerure HaWGOTH-
Wyl LeHy p, OPH KOTODOi MeCAYHAA BEIDYYKA I (D) COCTABHT He Me-
nee 600 Tric. py6. OTBer npuBeguTE B THIC. PY6. 3a ex.

JleBATH OXMHAKOBEIX pyGainex memeste KypTku Ha 7%. Ha ckombko
NPOLIEHTOB ABEHANANATH TAKUX JKe pybaiurex A0poxe KyPTKH?




[image: image6.png]13. a) Pemmure ypaBHeHHe ~——+
5 (x+3)

6) Haiigure ero KopHH, npHHAJLIeKalye oTpeaky [~6; —4].
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31 nexabpst 2016 rona Buxrop Basn B 6anke 3 972 000 py6ieit B kpe-
nur mox 10% rogoBmix. CxeMa BIIIATHI KPeQMTa CIENVIOAR —
31 nexabpst KaXIOTO CIAYIOMIEro rofa 6aHK HAUYMCIAET NPOLEHTH Ha
0CTABIIYIOCS CYMMy HONTa (TO €CTH yBeTMuMBAeT ZOAT Ha 10%), sarem
BHKTOp [epeBOAMT B Gamk x pybieit. Kaxoil ZOIKHA GHITH CyMMa X,
4TO6BI BUKTOD BEIIJIATHJI [OJIC TPeMs PaBHBIMM IJIaTeXKaMH (TO ecTb
3a Tpu roga)?




